[TPOU3BO/IHAS. TIPUMEHEHUE
[TPOU3BO/IHOU K

NCCJIEJOBAHUIO ®YHKIINU
IKCTPEMYMbI

OYHKIMU(Nel2)

CmonsikoBa OkcaHa [eHHaabeBHa,
yuntenb matematukm MAOY COLL Ne28.r. Tomcka



Tatnuua NpovrzBogHbBIX

f (x) (pyHKLIAA)

() (nNnponszsoanan)

C (koHCcTaHTa)

o

Mpaesvna amnddepeHUuMpoBaHMA

(u 4+ W )= u" 4+

(u-w)=u -wv'

(U - )= uw+ v u

(L) = uv-yu
LY Wi

(Cc -Flh'=c-Ff

u, v, f - dyHKLMIA
C - KOHCTaHTa




BbinonHeHue 3TanoB peLueHus

Hangurte Touky MmHumyma cpyHkumum y = x3 —48x + 17

1. Hangem f /(x) 1)y’ =3x2-48
2. Haiipem KpuTU4ecKMe TOUKM,  2)y/ =3x2_ 48 = 3(x2 — 16) =
pewwuB ypaBHeHue y ' =0 = 3(x — 4)(x + 4)=0. =44

3. MpoBepuM 3HaKU NPOU3BOAHO, . V' * — *

BbINONHUTbL rpadguyeckyto y _~» _‘4 ~ 21 T X

UNNIOCTPALMIO.

[
»

min



UccnepoBaHue cTeneHHbIX U UppauuoHalrbHbIX
doyHKUMN

Hangute Touky makcumyma dpyHKumMm Yy =x3—75x +5

1. Hangém f /(x) 1)y/! =3x2-75

2. Hangem kputuueckme 2)Y' =3x2—75=3(x*-25) = 3(x - 5)(x + 5)=0
TOYKM, PeWUB ypaBHeHUe

y | — 0 XxX=5 Xx=-5
yoor - -
3. NMpoBepum 3HaKu 3) o | ‘
NPOU3BOAHOW, BbIMOMHUM y 7 E ~. L _~— X
rpacpuyeckyro max

UNNCTPaLUMUIO.



3agaHusA Ofia CaMOCTOATESNIbHOIo PeLlueHuA

1. Hangute Touky makcumyma qyHKUMn y = x3 — 3x2 + 2

2. Hangute To4ky MuHMMyMa pyHKkuMn y = - x3 + 12x + 7



3agaHusA Ofia CaMOCTOATESNIbHOIo PeLlueHuA

1. Hangute Touky Makcumyma dyHKUMM Y = X3 — 3X2 + 2

OtBeT: 0

2. Hangute To4ky MuHMMyMa pyHKkuMn y = - x3 + 12x + 7
OrtBerT: -2



UccnepoBaHue cTeneHHbIX U UppauuoHalrbHbIX
doyHKUMN

Hangute Touky Mmakcumyma yHKUMM Yy = X3 + 2X2 + X +3

1. Hanpém f /(x) 1)y/ =3x2 +4x + 1
2. HangemMm KpUTUYECKME TOUKM, 2)y! =3x2+4x+1=0
pewunB ypaBHeHue y ' =0
X = _1 X = '1/3
y\ + _ +
3. NMpoBepum 3HaKu 3) | | >
NPOM3BOAHOMN, BbIMOMHUTL Y _ 71~ ‘37X

rpagPumuy4eCKyro nnnrcTpauuiro.
pac y pau max



3agaHusA Ofia CaMOCTOATESNIbHOIo PeLlueHuA

1. Hamgute Touky makcmmyma oyHKumm y = x3 - 5x2 + 7x -5

2. Hangute Touky MuMHMMYMa yHKUMM Y = X3 - 10x? - 100x - 9



3agaHusA Ofia CaMOCTOATESNIbHOIo PeLlueHuA

1. Hamgute Touky makcmmyma oyHKumm y = x3 - 5x2 + 7x -5

OrtBerT: 1
2. Hangute Touky MuMHMMYMa yHKUMM Y = X3 - 10x? - 100x - 9

OtBeT: 10



MCCﬂeﬂOBaHMe CTerneHHbIX U NPppPpaUNOHAJIbHbIX
doyHKUMN
Hangute Touky MuHuMyma  dpyHKUMmn Y = X\/; —3x+1
3 D(y): x>0

y=x2-3x+1 ;3 1 3
1. Hanpgem f /(x) )y —§x2—3_5\/;_3

2) gJ¥—3=o

2 Hanpem Kputudeckume TOuKW,

pewuB ypaBHeHue y ' =0 3\/; _6=0
Jx =2
x=4
3. Mposepum 3HaKu \ / R
NPOU3BOAHOMW, BbIMOMHUTDL 3) Y [ - , .
rpachuyeckyto y 0 4 _ T
UNNCTPaLMIO.

min



3agaHusA Ofia CaMOCTOATESNIbHOIo PeLlueHuA

1. HaiiguTe Touky Makcumyma yHkuum Y = ~2%/x +6x+7

2
2. Hawvgute Touky MUHMMYMa  (PYyHKLNK y= § XA x —2X+1



3agaHusA Ofia CaMOCTOATESNIbHOIo PeLlueHuA

1. Haitgute Touky Makcumyma cyHkumm Y = —ZX\/; + 06X+ 7
OrtBeT: 4

2
2. Hawvgute Touky MUHMMYMa  (PYyHKLNK y= g X\/; —2X+1

OtBeT: 4



UccnepnoBaHue YaCcTHbIX

2
Hangute Touky makcumyma yHKLNK y= X" +23
X
D(y): x=0 1
=X+25.— ;o ._i B _25_x2—25_
1. Haitgem f /(x) y x DY ‘“25[ xzj_l P
_ (x—=5)(x+5)
- B x2
2. Hauwpem kputu4yeckue 2)  (x—5)(x+5)
TOYKW, PEeLMnB ypaBHEHUe 2 =0
y’'=0
X 7& O X = 5 X = —5
y\ + _ _ +
3. NMpoBepum 3HaKu 3) 3) ; / ; —
NPOU3BOAHOU, BbINONMHUTbL y_~7 535 N5 _—
rpacpuyeckyro max

UNNIOCTPAaLMIO.



3agaHusA Ofia CaMOCTOATESNIbHOIo PeLlueHuA

3 x° + 289
1. Hangurte Touky makcumyma  QQYHKUUK y=—
X
2
N x°+36
2. Hampgute Touky MuHMMyma  pyHKUUMU y=—

X



3agaHusA Ofia CaMOCTOATESNIbHOIo PeLlueHuA

3 x° + 289
1. Hangurte Touky makcumyma  QQYHKUUK y=—
X
OtBeT: 17
" x° +36
2. Hampgute Touky MuHMMyma  pyHKUUMU y=—
X

OTBeT: -6



UccnepnoBaHue YaCcTHbIX
18

Hangute To4ky MUHMMYMa (PyHKLUUMU y= 2x+—48
X
D(y): x=0 / 1 18 2x*-18
. 1) ¥ =2+18:| —— |=2—— = 5 =
1. Hanpgem f /(x) x x x
_ 2(x—=3)(x+3)
— =
2. Hampem Kputunyeckue 2(x—=3)(x+3) _|,
TOYKU, pelunB ypaBHeHuUe 2) x?
y'=0 _
x#0 x=-3 X=3
y\ + _ _ +
3. NMpoBepum 3HaKu 3) | ; | —
NPOU3BOAHOU, BbINONMHUTbL y_~7 335 N3 _—
rpacpuyeckyro

WNNIOCTPALMIO. min



3agaHusA Ofia CaMOCTOATESNIbHOIo PeLlueHuA

1. Hangute Touky MUHUMYMa  PYHKUNU y=x+ § + 25

X

16

2. Hampgute To4yky makcmmyma  QQyHKLNU y=x+—+ 3
X



3agaHusA Ofia CaMOCTOATESNIbHOIo PeLlueHuA

25

1. Hangute Touky MMHUMYMa  (PYHKLUK y=x+—+ 25
X
OtBeT: 5
_ 16
2. Hampgute To4yky makcmmyma  QQyHKLNU y=x+—+ 3
X

OTtBeT: -4



UccnepoBaHue npousBeaeHUN

2 6—
Hangute Touky MUHUMYMa PYHKLUMN y= (x —8x + 8) e’

v =(x*-8x+8)' e +(x* -8x+8)(e*") =

1. Hangem f /(x 1)
(x) = (2x—8)e* ™ + (x* —8x +8)e* (-1 =
=" (2x—8-x"+8x-8) =e" " (—x* +10x -16) =
=" (x* -10x+16) =" " (x-8)(x - 2)
2. Haipem «kputuueckue 2) _e® ¥ (x—8)(x—2)=0
TOYKMW, pelnB ypaBHEHUe
. § NMpoBepum 3HaKM 3 |\ — + -
NPOU3BOAHOW, BbLINOMHUTL y l l ”
rpachuyeckyo NS 2_7 8

UnncTpauuio. min



3agaHusA Ofia CaMOCTOATESNIbHOIo PeLlueHuA

1. Haigute TOYKY MUHUMYMa YHKLUA y= (2)(2 — 38x+ 38)ex_25,

OteeT: 17

2. Hampute Touky Makcumyma dyHkUMmn Y — (x2 — 10x—|— 10)85_x.

OteeT: 10



3agaHusA Ofia CaMOCTOATESNIbHOIo PeLlueHuA

1. Hanmgute HaumeHbluee 3HadYeHue dyHKuMM Y = (8 — x)eg_x Ha oTpeske [3;10]
OTBerT: -1

2. HaitpuTe Hanbonbluee 3HaueHne tyHKLMM y — (2() _ x)ex—lg Ha oTpe3ske [17; 29]
OtBeT: 1



UccnepoBaHue npousBeneHnn

y=(x+3)*(x+5)—

Hamngute Touky MMHMMyMa pyHKLUM

(x+3)%) (x+5)+ (x+3)*(x+5) = (1) =
=2(x+3)(x+5)+ (x+3) =
= (x+3) - (2(x+5)+ (x+3)) = (x+3)(3x+13).

1. Hangem f /(x)

- x= -3,
2. Hanpem KpMTuqecxmla_TquM (11 3) (354 13)= 0 & 1
pewunB ypaBHeHue y ' =0 x=—4z.
3. NMpoBepum 3HaKu y _ +
NPOU3BOAHOM, BbIMONHUTb y 7 | "
rpachuyecKyo UNNICTPaLUIO Ay N8 T

min



3agaHunsa Ans CaMoCTOATEeNMbLHOro peLueHus

— 2
1. Hamgute Touky MuHMMYMa dyHKummM Y — (x - 7) (x—l— 6) + 3.

1. Haitgute Touky Makcumyma cpyHkumn y = (x —2)*(x —4) +5.



3agaHunsa Ans CaMoCTOATEeNMbLHOro peLueHus

— 2
1. Hamgute Touky MuHMMYMa dyHKummM Y — (x - 7) (x—l— 6) + 3.

OTtBeT: 7

1. Haitgute Touky Makcumyma cpyHkumn y = (x —2)*(x —4) +5.

OTBeT: 2



dyHKUMNN
Hangute TouKy MMHUMYMa (hyHKLUMU y=2x—In(x+3) + 7
D(y): x+3>0
X>-3
o 1 _2x+6-1_ 2x+5
o / 1 y = —_ = =
1. Hangem f /(x) ) ¥ 43 x4+ 3 x+3
2. Hanpem Kputuvyeckme TOYKU / 2x+5 )
/_ 2) Y = =0, x=-25x#-3
pewuB ypaBHeHue y ' = 0 x+3
3. NMpoBepum 3HaKu
NPOU3BOAHOMN, BbINONMHUTbL Voot / _ +
rpacpuyeckyro unnoCTpaumio, y - ' X
3amMeTUM, YTO TouKa X= -3 He 3) 8 N2 T
BXOAMUT B obnacTb min

onpeaeneHnsa PyHKLUU



3agaHusA Ofia CaMOCTOATESNIbHOIo PeLlueHuA

1. Hangute Touky MuHumyma dyHkumm y = 3x -In(x+3)3

2. Hanmgute Touky makcumyma pyHkumm y = In(x+5)*° — 5x



3agaHusA Ofia CaMOCTOATESNIbHOIo PeLlueHuA

1. Hangute Touky MuHumyma dyHkumm y = 3x -In(x+3)3

OtBerT: -2

2. Hanmgute Touky makcumyma pyHkumm y = In(x+5)*° — 5x

OTBeT: -4



UccnepoBaHmne TpUroHomeTpudeckux oyHKLUN

Haiigute Touky makcumyma pyHkumm y = (2x — 3) cosx — 2sinx+ 5

T
npuHagnexatlyto NPoOMeXyTKy (O; 5) :

1. Hagem f/(x) 1) ' =2cosx+ (3 —2x)sinx—2cosx = (3 — 2x) sinx.

s
Ha 3afaHHOM npomexyTke (O; E) :
2)  cuHyC He 0BpalLLaeTcs B HyIb W

2. Hangem Kputn4yeckue To4Ku MPUHMMAET TOMNbKO MONOXUTENbHbIE
pewwuB ypaBHeHue y ' = 0 3HayeHus1. Mo3ToMy eQVHCTBEHHbI
HYyNb NPON3BOAHOW x=1,5.
3. NMpoBepum 3Hakn 3) 3 y + -
NPOU3BOAHOM BbIMNOJTHUTb ‘ ”
& ’ Yy / 1’5\ X

rpacunyeckyro MnnCTpauunio
MmaxX



3agaHusA Ofia CaMOCTOATESNIbHOIo PeLlueHuA

1. Hamgute To4ky MUHUMYMa QyHKUMM Yy = (6 - 4x)cosx + 4sinx + 14,

npyHaanexatlyo NpoMexyTky | .44
"2

2. Hangute Touky makcumyma yHKUnM y = (2x - 1)cosx - 2sinx + 5,

NpYHaanexaLlyo NpoMeXyTKy (0; %)



3agaHusA Ofia CaMOCTOATESNIbHOIo PeLlueHuA

1. Hamgute To4ky MUHUMYMa QyHKUMM Yy = (6 - 4x)cosx + 4sinx + 14,

NnpuHaaneXxallyro NpoMexXyTK v
PUHAA Yo TP yTey O,? OTtBeT: 1,5

2. Hangute Touky makcumyma yHKUnM y = (2x - 1)cosx - 2sinx + 5,

NpYHaanexaLlyo NpoMeXyTKy (0; %)

OTtBeT: 0,5



Cnacunbo 3a BHumaHue!



